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1) Bekijk de uitlegvideo op: P> 62-vermenigvuldigen-breuken-4
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3) 0,07 X 0,07 = 0,00‘/9 Schrijf hier je berekeningen.
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foutloos rekenen
groep 7 en 8

foutloos leren rekenen in groep 7 en 8 . nl
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2) | Zet om naar hm en omcirkel | Zet om naar dm en omcirkel

de kortste lengte.
0,3 km =3 hm
30 dam = 3 hm

= 0,3 hm

de kortste lengte.

= 0,088 dm

30 mm = 0,3 dm
0,03m = 0,3 dm

3) Zet netjes onder elkaar en bereken.
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groep 7 en 8

de sommenfabriek foutloos leren rekenen in groep 7 en 8 . nl
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Zet om naar mm en omcirkel
de kortste lengte.

=25‘mm

3,125 cm = 3/ 25mm
0,03m = 30 mm

FF+80+84= 1744
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Zet om naar mm en omcirkel de grootste afstand.

= 025 dm=25mm
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0,03m = 30 mm
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cm = 3125cm =3l25mm

Priya heeft €458,50. Zij
koopt deze vouwfiets.
Hoeveel heeft zij dan nog
over?

A €12045 ©€120,55

B €121,55 D €124,45

Berekening:
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